

亲爱的克莱德山小学社区，

我们张开双臂，怀着热情的心，有机会欢迎我们社区的一部分，威尔伯顿社区回来。随着最近决定融合学校社区，我们正在展望一个以爱、包容和同理心为中心的未来。我们在威尔伯顿的邻居的加入使我们能够重新想象和共同创建一个新的社区，作为员工、学生和家庭。我非常高兴地宣布，我们社区增加了一位联合校长，Chhoun Mey先生。梅伊先生是威尔伯顿的现任校长，我们将共同担任下一学年的联合校长。

以下是关于Chhoun Mey的一些信息，用他自己的话说：

*当我还是个孩子的时候，我不知道有一天我会从事教师职业。在大学期间，我花了一些时间在柬埔寨做志愿者，在孤儿院和艾滋病毒/艾滋病组织教英语，重新与我的根建立联系。这段经历帮助我发现了对教学和教育的热情。这种热情帮助激发了我对自己作为柬埔寨裔美国人的文化身份有所了解的愿望。我的父母在柬埔寨的种族灭绝和战争中幸存下来，并在我两岁时作为战争难民来到美国。我们在大西雅图地区的政府补贴住房中长大。由于战争，我妈妈没有初中毕业，我爸爸也没有高中毕业。尽管我的家庭有教育背景，但教育的重要性一直存在于我们的家庭中。我毕业于华盛顿大学，在那里我还获得了K-8教学证书，教育硕士和校长证书。*

*下一学年将是我在贝尔维尤学区的第17个年头。在这里，我在舍伍德森林教过五年级，在高中教过六年级。我从该地区请了两年假，有机会在柬埔寨金边的IB世界学校教四年级和五年级。我和我的妻子Sophearum在柬埔寨的经历令人惊叹，并且由于许多原因改变了生活，但最重要的是因为我们的儿子Caden出生在那里。我很高兴能与克莱德山的教育工作者重新建立联系，几年前我担任ITCL时曾与他们合作过。最近，我一直是幻影湖小学的助理校长，直到我目前担任威尔伯顿校长。除了现在8岁的卡登，我们还有一个即将3岁的女儿，名叫凯拉，让我们在家里都很忙。*

Chhoun和我很高兴能作为共同负责人在我们的社区融合中合作。我们非常相互尊重;我们以前在整个地区一起工作，并且一直相互依靠，作为有色人种的建设领导者。我们很高兴能够开创该地区的第一个联合校长模式，你们所有人都与我们一起学习和领导。我们都对社会正义和种族平等有着深刻的个人承诺，并相信公共教育在我们的社会中发挥的重要作用，特别是它应该如何为我们历史上被边缘化和代表性不足的学生服务。我们相信我们共同的价值观，即社区、真实性、公平、联系、善良、关系和协作。虽然这个机会诞生于最近的学校整合过程，但我们希望我们能够并将在克莱德山小学共同创造一个美丽、充满活力和包容性的学校社区。

充满爱

布鲁克和乔恩

